Tema K =

- [eomeTpUuyeckue
Tena

Llenb ypoka:

HN3yauts popmyabl 00bEMA IIapa v
IUIOIAIH CpePhl;

PasBuBaTh nnpeacTraBIeHUs O
MPOCTPAHCTBEHHBIX puUrypax.



K BIBAFOTC
reoMeTpu4ecKue resuaa?

a) 6) 77 B

r) 7)

Kakue 13 3THuX Tes1 ABASITCA MHOTOIPAaHHUKaMU ?



/7 |

1. | IpAMOYTOJIBHBIN TTapajjienenuIies — 3To IpusMa.
2. Cdepa - Teno BpaleHUSs.

3. Ky6 — nmpaBuIbHBINT MHOTOTPAHHUK.

4. PazBépTKa OOKOBOM MOBEPXHOCTH ITHUJIMHAPA MpeACTaB/sieT CoOO0M
PSIMOYTOJIbHUK.

5. Pa3BépTka OOKOBOI MOBEPXHOCTH KOHYCA MPECTAB/ISET
co60¥ TPEYTrOMbHUK.

6. OcHOBaHMEM KOHYCa SIBJISIETCS KPYT.

7. [loBepxHOCTh MHOTOTPAHHUKA COCTOUT U3 MHOTOYTOJIbHUKOB.
8. Ukocasap — mpaBU/IbHBIN JBEeHAIIIATUT PAHHUK.

9. BOKOBBIMM T'paHsIMU TUPAMUIbI IB/ISTFOTCSI TPEYTOTbHUKH.

10. lllap MOXXHO MOTYYUTH BpallleHUeM IT0yKPYra BOKPYT €ro
nuaMeTpa.
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N2 693 - yCTHO

OTBeT:
1) S wen=4mw-3°=41-9 = 367

4 4
2.) Vmapa — §T[ . 33 = §7T 27T = 67 (MB)
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~_CamocrTosdaTe Ta

BapuaHT 1 BapuaHT 2
1. Paguyc mapa % am. 1. luamerp mapa %2 am.
Berumcimrre 00b€M 11apa Berumcirre 06b€M 11apa
U TUTIOIAAb Chephl. Y TUTIOIAZAb ChephI.
2. PyTOONMBHBIN MY MeeT | | 2. BomeliOonbHBIN M4
avaMeTp 30 AM. Kakou MMeeT PASUYC 12 IM.
00BEM BO3yXa Kakoii 06€M BO3ayxa

COLEPXXUTCS B Msg4e? COLEPXXUTCS B MsAYe?
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OTBETLI:
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oMallHee 3agaHue:

Ne 694 (a, B)
N° 695 (a, B)
N¢ 702 — yCTHO
[ I[pyHecTu UUpPKy/IbL






